

一天出货量超1万个 端午临近 粽子热销瑞城

记者 杨微微

虽然距离端午节还有十几天,但端午粽子已满街飘香,成为本季的网红食品。

记者走访发现,目前瑞安的街头巷尾已有不同风格的粽子在售,手工粽子店进入忙碌期。这些粽子卖得怎么样?有商家表示,这几天粽子日最高出货量超过1万个。



日出货量达1万多个

近日,记者来到市区龙首桥,这里聚集着多家传统美食店,常年销售与各个传统节日相关的美食,刚到路口就能闻到香气扑鼻的粽子香。在位于龙首桥街26号的咸香居,店内挂满了各式口味的粽子,除了传统的蚕豆粽、蜜枣粽、鲜肉粽外,为了更贴近年轻人的口味,这里还推出了虾仁扇贝肉粽、芝士培根粽等用料豪华的粽子,其中一款至尊十全十美粽,单个售价18元,里面包含了蛋黄、板栗、广式腊肠、五花肉、荔浦芋头等丰富馅料。

这款十全十美粽是今年的新品,单价高,个头也大,单个重量约有200克,比较受年轻人青睐,回购率蛮高的。已创业20多年的咸香居,现由二代接班人郑怡情参与经营,她不仅推出了网红粽子,还推出了许多受年轻人喜好的新口味粽子。

据了解,传统粽子店在农历四月份就开始卖粽子。因为在瑞安,粽子还有特别的寓意,是过四月节拜访长辈最重要的

礼品之一。在每年端午节前的农历四月,女婿会上粽子到丈母娘家过节,给女方家的舅舅、阿姨、外婆送上粽子和其他三样礼品,与粽子凑成两对四样,给不同辈分的长辈送的粽子也不一样。

在店内,记者看到一款传统的超大粽子,俗称粽娘,这也是瑞安端午节的一个特色。粽娘的大小是普通粽子的好几倍。据介绍,一般是一对粽娘,搭配上8个被称为子孙粽的小粽子,这样10个粽子为一担,是送给外婆、奶奶辈们的端午礼品。

现在粽子日出货量最高有1万多个,预计临近端午日出货会达到2万个。目前还是以单位、企业预订的礼盒粽为主,100多元的礼盒装最受欢迎,里面包含10个粽子。咸香居老板郑鹏衍说。

商超以高端礼盒粽子为主

据了解,在瑞安的各大超市卖场里,五芳斋、知味观等浙江本地品牌的粽子已经开始占据货架的显眼位置。

礼盒装粽子是今天上架的,后续还会增加品类,到端午节前一周都会陆续更新。记者从永辉超市了解到,目前超市已经上新礼盒装粽子,包括知味观和五芳斋旗下的十几种货品,价位比较亲民,从50多元到300多元不等,礼盒装大部分以各种口味粽子加咸鸭蛋为主。当然,除礼盒装外,还有不少简易包装的品牌粽,主打一个方便、高性价比,一袋仅有两个装,两口子够吃一顿。

除了这些浙江本地的粽子品牌外,像锋味、三全等品牌也推出了粽子礼盒,其中锋味派粽子礼盒价格昂贵,远超其他品牌。其中一款粽子礼盒售价为318元,包含有12个粽子,口味特殊,有沙茶牛肉蛋黄粽、阿胶芝麻元气粽、陈皮豆沙粽、干贝XO酱鲍鱼黑猪肉粽等市场不常见的口味。



瑞安休闲食品首次进军香港市场 温州海关全链条服务助力出口

本报讯(记者 黄丽云 通讯员 徐钱丰) 5月24日,一批970箱、重2.1吨的调味鱿鱼仔,经温州海关合格评定后,起运至香港。这是瑞安市休闲食品首次进入香港市场。

我们原先都是做内贸,这两年也想转型做外贸,这次出口香港也是我们一次试水。浙江瑞松食品有限公司质量总监梁晖介绍。

为了推动该类产品开拓国际市场,温州海关提前介入,协助企业深入开展风险分析,重点指导企业加强原材料把控、成分标注、食品添加剂筛选和自检自控。同时以最短时间协助和指导企业获得出口食品生产企业备案资质。

出口过程中,我们也享受到了海关提供的风险分析、技术指导等多项增值服

务。梁晖说,这也大大提振了我们出口的信心。

据了解,作为在传统水产加工基础上发展而成的休闲食品,瑞安市休闲食品行业已成规模,培育了香海、海鱼恋、瑞松等品牌,以内销为主,近年来纷纷试水国际市场。今年累计出口106批233万元,产品包括黄鱼酥、带鱼酥、鱼豆腐等30余种。

近年来,温州海关通过“关长送政策上门”等活动,以“关地合作”为抓手,联合地方政府相关部门合力推动本土系列优质农食产品出口。我们将继续坚持全链条服务理念,助力更多优质土特产走出国门,为促进地方经济高质量发展贡献海关力量。温州海关驻瑞办事处副主任苏一鹏说。



展示瑞安文创形象

奥光动漫自创品牌亮相深圳文博会

本报讯(记者 林长凯)5月23日至27日,第二十届深圳文博会在深圳国际会展中心(宝安)举行,奥光动漫股份有限公司率团参展,展示瑞安文创品牌形象。

我们已经参加了十几届深圳文博会,文博会很好地宣传了我们的品牌。在深圳文博会11号馆展台前,奥光动漫董事长林学凌说,十余年来,只要时间允许,他都会亲力亲为带队到深圳参展。

奥光动漫创办于1989年,是一家集儿童益智玩具、STEAM教育玩具的研发、生产和销售于一体的全球化儿童玩具品牌企业,荣获国家级文化出口重点企业、国家高新技术企业、全国版权示范单位等多项荣誉。

林学凌介绍,奥光动漫曾是一家出口型企业,近年来通过文博会等平台,不断

拓展国内市场,目前内销比重已达六成。公司也创立了自有品牌TOPBRIGHT(特宝儿)、Science Can(科学罐头)和Zzzmoon(织梦月球)。

据了解,此次奥光动漫参展的展品,除了原有的三大自有品牌的新品外,还带来了“好大一座猫猫山”品牌。该品牌于2023年底上线,致力于发现众多风格各异的小众艺术家,与他们联合打造不同性格特质的猫猫IP,通过丰富的毛绒玩偶+创新的NFC线上空间,让年轻人从“撸猫”中找到契合自身的愉悦方式。我们深耕玩具行业三十余年,希望不断提升创新技术,采用天然环保材料,严格把控品质和安全,为全球孩子提供安全、益智、值得信赖的玩具。林学凌说。

龙舟宴飘香 乡村厨师走俏

本报讯(记者 张彤瑶 张少铁)一浆千年,一条龙舟激活一座城。5月26日,今年的传统龙舟盛宴落下帷幕。划龙舟作为端午前后的传统习俗,一方面拥有深远的文化意义,另一方面在产业化过程中形成了可观的“龙舟经济”。

在这波“龙舟经济”的热潮中,像陈绍科这样的“龙舟宴”厨师成了不可或缺的角色。生意太好了,电话都接不过来,我一天最多只能赶3场龙舟宴,忙不过来的单子就给朋友做了。今年50岁的陈绍科从事厨师行业已有15年,奔波于为各家“烧制”酒席。15年来,他烧制过大大小小宴席不下千场,但几个月,作为乡村厨师主力的他还是忙得脚不沾地。

近日,在玉海街道水心社区龙舟宴现场,陈绍科主理的后厨,冷菜被摆放得整整齐齐。酒席开始时,穿戴着围裙的帮手排好队,有序上菜。菜品刚端上菜桌,宾客们边品尝佳肴,边在笑语中对菜品竖起大拇指。

当天凌晨3时,陈绍科就带着团队开始忙活了,配菜、切菜、装盘、冷盘4道,热菜12道,一桌价格为1000元,人工费用200元左右。从市场采购到宴席结束后收拾干净,大家一天要忙十多个小



时,非常累!碰到下雨天就更麻烦了。但每次听到客人们的称赞,一天的疲劳似乎都消散了。陈绍科说。

注意砧板要分开,刀具也要分开。在玉海街道邮电北路临时搭建的厨房,陈绍科来回走动,他的目光扫过蒸笼、砧板、大锅,对厨房卫生一丝不苟,规范操作流程一点不放松。

4月份开始,只要有划龙舟,我们就有生意,流动赶场。这几天,会烧菜的大厨都找不到,大家都很忙。陈绍科说,近两个月来收入还是很不错的。

在莘街街道南镇村龙舟宴宴会场地,厨师蔡兰云正忙着制作海鲜料汁,用于去腥提鲜。平时可能一天都接不到一

场酒席,但这两个月,我们整体业务量比平时多了50%。蔡兰云说,当天的龙舟宴是中午和晚上各一场,总共摆了16桌酒席,一桌的价格为800元,人工费在160元至180元。

蔡兰云说,烧制“龙舟宴”是件非常辛苦的事。前期需要和顾客沟通协调,确定合适的汤菜,给划手们提供丰富的营养,所以他十分讲究搭配,要吃得健康又美味,一些菜品甚至比酒店还精致。

在“龙舟经济”的带动下,除了龙舟宴,消费迅猛增长,住宿、纪念品、交通、龙舟相关产品等行业增长显著,拉动零售业短期经营额快速提升。龙舟经济“风生水起”。

遗失

兹有张翔由浙江万川房地产开发有限公司瑞安分公司2011年12月26日开票的销售不动产统一发票,发票号码:00032493,发票代码:233001190145,房产地址:东山街道万川瑞园2幢1601室,金额:1000000元,声明遗失。

兹有张翔由浙江万川房地产开发有限公司瑞安分公司2011年12月26日开票的销售不动产统一发票,发票号码:00032494,发票代码:233001190145,房产地址:东山街道万川瑞园2幢1601室,金额:3581821元,声明遗失。

兹有陈明亮由温州盛建置业有限公司2019年12月24日开票的增值税普通发票(观澜庭一期),发票号码:15412218,发票代码:033001800105,金额:1508000元,声明遗失。

瑞安市安阳金堡幼儿园 债权债务登记公告

瑞安市安阳金堡幼儿园因自行解散,现研究决定终止办学并注销登记,清算组已经成立。根据《民办教育促进法》《民办非企业单位登记管理暂行条例》和《浙江省财政厅、浙江省教育厅关于印发浙江省民办学校财务清算办法的通知》文件规定,现向社会公告。为保护债权人的合法权益,在本公告首次见报之日(2024年5月28日)起45天之(即2024年5月28日-2024年7月11日)向本园申报债权。(联系人:邵安娜,联系电话:13958880690,地址:瑞安市安阳街道陈虬路582号阳和小区第7幢地上1-2层) 特此公告

瑞安市安阳金堡幼儿园 2024年5月28日



防范电信网络诈骗



不轻信可疑电话、短信, 谨慎给陌生人汇款。 认准银行官方客服电话。



农业银行客服电话: 95599

办理短信到账通知, 实时关注账户变动。